

## Посвящение в Орлята России

26 октября 2023 года в МОУ «Магнитная СОШ» с\п Субутак состоялось знаковое событие — торжественная церемония посвящения в Орлята России. С выноса государственного флага России и исполнения гимна Российской Федерации началось торжественное мероприятие.



Девиз мероприятия: «Все преграды по плечу, если у тебя есть мечта и верные друзья!» Ребятам познакомили с красивой легендой об орлятах. Классные руководители поздравили юных участников детского движения «Орлята России» с новым этапом их жизни и пожелали им достойно нести это звание, сохраняя добрые традиции и важные ценности своей школы и страны. В продолжение церемонии мальчишки и девчонки принесли торжественную клятву, после чего каждому из них вручили значок «Орлята России», как символ принадлежности к содружеству «Орлят».





Орлята России учатся дружбе, взаимовыручке, делают добрые дела, с пользой проводят свободное время, они понимают, что теперь не просто ученики, они — в большой и дружной команде Орлят России и отвечают не только за себя, но и за товарищей по классу и школе.

Л.А.Силкина.